
 

N.2220 del Repertorio N.1592 della Raccolta 

Verbale di Assemblea di associazione non riconosciuta. 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventitre,il giorno ventidue del mese di febbra- 

io (22/02/2023),in Camerota,frazione Marina,nel mio stu- dio,in 

via Bolivar n.88,alle ore undici. 

Innanzi a me avvocato Chiara Ruocco,Notaio in Camerota, i- 

scritto nel Ruolo del Collegio Notarile dei Distretti Riuni- 

ti di Salerno,Nocera Inferiore e Vallo della Lucania, senza 

la presenza dei testimoni perchè non richiesta dalla leg- 

ge,dalla comparente,in possesso dei prescritti requisiti, e 

da me Notaio,si è costituita: 

la signora DI POLITO Cristina,nata in Novi Velia il quat- 

tro maggio millenovecentoquarantanove e residente in Vallo 

della Lucania nella via Raffaele Stasi n.7/A (codice fisca- 

le:"DPL CST 49E44 F967S"). 

Essa costituita,della cui identità personale io Notaio so- 

no certo,da me Notaio ammonita circa le sanzioni penali ap- 

plicabili,ai sensi dell'art.76 del D.P.R. 28 dicembre 2OOO n.ro 

445,alle ipotesi di falsità in atto e dichiarazioni men- 

daci,pienamente consapevole,come afferma,di tali sanzioni, 

dichiara di essere il presidente del consiglio di amministra- 

zione dell'associazione non riconosciuta denominata "ISTITU- TO 

MUSICALE R.GOITRE",con sede in Vallo della Lucania nella via 

Angelo Raffaele Passaro n.57, iscritta presso il regi- stro 

delle imprese di Salerno con codice fiscale e partita IVA: 

"05595960658",n.REA:"SA-473315",costituita con atto ri- cevuto 

in data 20 aprile 2017 dal notaio Lucio Mazzarella,di 

Eboli,registrato presso l'Agenzia delle Entrate di Eboli in 

data 28 aprile 2017 al n.ro 2188/1T. 

Indi la comparente signora Di Polito Cristina,nella cita- 

ta sua qualità,dichiara che si è riunita in questo gior- 

no,luogo e per le ore 11:00,in prima ed unica convocazione 

l'assemblea della detta associazione non riconosciuta "ISTI- 

TUTO MUSICALE R.GOITRE",qui convocata,con avviso consegnato 

a mano a tutti gli associati,al fine di discutere e delibera- 

re sul seguente ordine del giorno: 

""modifica dell'art. 3 n.1 e contestuale ristesura dell'in- 

tero testo dell'atto costitutivo dell'associazione,al fine 

di ottenere l'accreditamento della stessa presso il MUR."" 

Invita,di conseguenza,me Notaio a far constare,da pubbli- 

co verbale,le risultanze della riunione assembleare e le de- 

libere che la stessa andrà ad adottare. 

Aderendo alla richiesta fattami io Notaio dò atto di quanto 

segue: 

-assume la presidenza della riunione la comparente signora 

Di Polito Cristina nella sua indicata qualità di presidente del 

consiglio di amministrazione e rappresentante legale del- 

l'associazione,la quale: 
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-che dei cinque componenti del consiglio direttivo della 

detta associazione sono presenti,oltre ad essa costitui- 

ta,quale presidente: 

-De Vita Santina,nata in Vallo della Lucania il 30 gennaio 

1971,quale consigliere e 

-Carrato Nello,nato in Cuccaro Vetere il 25 giugno 1963, qua- 

le consigliere; 

-che quindi sono presenti più della metà dei componenti 

del consiglio direttivo; 

-che l'associazione non é fornita di organo di controllo o 

revisore; 

-che sono presenti tutti gli attuali associati,e precisa- 

mente: 

-essa costituita Di Polito Cristina,in proprio; 

-De Vita Santina,come sopra generalizzata,in proprio; 

-Carrato Nello,come sopra generalizzato,in proprio; 

-Carrato Mario,nato in Vallo della Lucania il dieci maggio 

millenovecentonovantasei,in virtù di regolare delega conferi- 

ta a De Vita Santina; 

- Carrato Ines,nata in Vallo della Lucania il due novembre 

millenovecentonovantasette, in virtù di regolare delega con- 

ferita a Carrato Nello; 

accertata: 

l'identità e la legittimazione dei presenti a norma di legge; 

dichiara e riconosce: 

-la presente riunione validamente costituita ai sensi di 

legge. 

Il presidente,quindi,passando alla trattazione dell'unico ca- 

po all'ordine del giorno espone i motivi per i quali si ren- de 

opportuno modificare l'atto costitutivo dell'associazio- ne,al 

fine di ottenerne l'accreditamento presso il MUR. 

A tal proposito il Presidente fa presente che la nuova stesu- 

ra del testo dell'atto costitutivo era stata messa a disposi- 

zione degli associati presso la sede legale dell'associazio- 

ne. 

Invita,quindi i presenti,ove concordi con la sua proposta,a 

deliberare in merito e dichiara aperta la discussione sull'u- 

nico capo all'ordine del giorno. 

Interloquiscono gli associati presenti Di Polito Cristina, 

De Vita Santina e Carrato Nello,i quali,in proprio e per de- 

lega,si dichiarano tutti pienamente concordi con la proposta 

formulata dal Presidente. 

Nessun altro prendendo la parola,il Presidente dichiara chiu- 

sa la discussione. 

A questo punto,il presidente dà atto che l'assemblea della detta 

associazione,udita la relazione del Presidente,con vo- to 

espresso per alzata di mano,all'unanimità dei presenti,in 

proprio e per delega,come il Presidente accerta e mi dichia- 

ra, 

D E L I B E R A: 



 

-di approvare il nuovo testo dell'atto costitutivo dell'as- 

sociazione,che,unitamente al vigente statuto, sarà allegato 

al presente verbale sotto la lettera "A" (Allegato "A"). 

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno prendendo la pa- 

rola il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

La comparente Di Polito Cristina consegna,poi,a me Notaio il 

nuovo testo dell'atto costitutivo,con allegato il vigente 

statuto,che si allega in un sol plico al presente verbale sotto 

la lettera "A" (Allegato "A"),per formarne parte inte- grante 

e sostanziale. 

La costituita Di Polito Cristina dichiara e dà atto che il testo 

aggiornato dell'atto costitutivo, unitamente al vigen- te 

statuto ad esso allegato,coincide perfettamente con quel- lo 

depositato,già precedentemente alla convocazione della presente 

riunione,presso la sede legale dell'associazione. 

Le spese del presente verbale e quelle dallo stesso dipenden- 

ti vanno a carico dell'associazione. 

La comparente dichiara di ben conoscere in tutto il suo con- 

tenuto l'allegato per averne presa piena ed integrale visio- ne 

prima della stipula del presente atto e,pertanto,in pos- sesso 

dei requisiti di legge,dispensa me Notaio dalla sua lettura. 

Richiesto 

io Notaio ho ricevuto il presente verbale del quale,presente 

l'adunanza,ho dato lettura ad essa costituita,che,su mia in- 

terpellanza,ne ha approvato il contenuto dichiarandolo in 

tutto conforme alla sua volontà ed a quanto avvenuto. 

Consta 

questo verbale di fogli due,scritti su facciate sei,fin 

qui,in parte,a macchina,da persona di mia fiducia,ed in par- 

te,a mano,da me Notaio,e viene firmato,nei modi di legge,da 

essa costituita e da me Notaio,che omisi la lettura dell'al- 

legato per espressa dispensa come sopra fattami dalla compa- 

rente. 

Sottoscritto alle ore undici e minuti quaranta. 

Firmato:Di Polito Cristina,Notaio Chiara Ruocco,segue impron- 

ta del sigillo notarile. 



 



 



 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



La presente copia è conforme all'atto originale di fogli 

due,con le firme prescritte dalla legge ed all' allegato e 

si rilascia per uso consentito. 

Camerota, 23 febbraio 2023 


